2023.0903-0904 天使靈氣初階工作坊 心得分享



江淑珍:

王老師下午好録

我交功課來感謝王老師的努力安排才能有這兩天的工作坊 時機因緣成熟了·····我們有認識的人、不曾認識的人、都相 聚 ·雖說落跑半天的我 也盡量趕上進度口口□感謝大天使 們的大愛 。

我感覺歡樂,是最好的療癒!

我們來自各地的家人۞同學天使□□齊聚在一起,在愛的能量中、彼此相互滋潤、共同療癒。

因為有愛,所以我們在一起、因為我們開心,所以我們在一起、

因為想要幫助別人和自己更好,所以我們在一起。

因為想要活出更好的自己,所以我們在一起學習、在一起互相療癒對方,感謝每一位伙伴家人的支持與付出。

我覺得跟對人 跟對團隊很重要。

讓我們一起努力走向更好的自己再次謝謝親愛的家人們

-----//////------

王老師的話:

謝謝江老師,果然又是第一ケ交作業,真是太厲害了▲▲▲

謝謝您總是這麽支持天使、支持這些療癒課程,支持老師,由於您的大愛正是天使所賦予我們的良善品質。

您是人間天使,到處散播愛的種子,雖然老師是教大家療癒心靈,您卻用蔬食療癒我們的身體,每次總是會變出可口又好吃的素食,為課程加分,真是太感動了!

一丁好的團隊定有好的品質,更何況是天使品質。

感謝江老師及天使的大愛,讓我們一起努力加油**每每** 天使愛妳,我也愛妳❤❤❤

林瓊慈:

王老師妳好:

我交功課來感謝王老師的努力安排才能有這兩天的工作坊 時機因緣成熟了……我們有認識的人、不曾認識的人、都相聚,感謝大天使們的大愛、可以從內心深處走出來、這是我五十幾年、內心深處最好的療癒、天使們最好的療癒!

我們這二天來自各地的家人〇同學天使齊聚在一起,有老師的能量中、彼此相互滋潤、共同療癒。

因為我們有很多無法理解、但上二天的課程、解開心裡的恐懼、我們能夠在一起、是天使想要我們幫助別人和自己更好,所以我們相遇 在一起。

因為我想要活出更好的自己,所以我們在一起學習、在一起互相療癒對方,

感謝每一位天使以及家人的支持與付出。更謝謝我的牛大姐送給我的金剛經、以及江老師的美食、昌 育的蛋糕你們真的是大善人。感謝再感謝十二萬分的感恩^②

我覺得跟對人 跟對團隊很重要。

讓我們一起努力走向更美好的自己、再次謝謝親愛的家人們期待再相會、愛你們♥□



王老師的話:

瓊慈老師的分享,非常令人感動,因為小時候你和爺爺及牛的故事,感動我們在場所有的人,老師在 旁也一直不斷流淚,爺孫之情,觸動到我們小時候不被疼愛受傷的心。

其實父母那有不愛自己的子女,只是他們不會表達,不懂得去愛,甚至不當的言詞傷害到兒女而不自知。人就像一座冰山,能被人看見的,只是表面很少的那一塊,更大一部分,藏在更深層次,那是人的內在。

很高興透過這二天的課程,讓我們看到藏在更深層次,那是人的內在。內在,恰如一座冰山,只有七分之一露出水面,另外的七分之六藏在水面下,分別是:感受、感受的感受、觀點、期待、渴望、自我。

當我們看到人們最原初的關係,就是與家人展開互動,因此關係的功課,是從家庭裡學習應對而來。不管如何,人生走了大半的路,懂得為自己負責,懂得為自己而活,並且學會接納自己的不完美,並且愛自己就是最好的功課。

我相信經由這次課程的洗禮,未來您的人生將會愈來愈順遂,祝福您! 天使愛妳,我也愛妳 ♥♥♥





張婕楹:

謝謝老師特別安排在日-的時間並且超快速的開課,讓我可以 好好參與這次課堂學習天使靈氣。

過去讓客人放鬆的同時都會讓自己感到不舒服而且不知道如何排解負面能量,不斷的尋找各種「淨化」方式,水晶、粗鹽、鼠尾草、精油、彩油......直到遇到老師的天使靈氣,不需任何工具一樣是雙手,卻從過去的疼痛轉移轉變成管道療癒,幫助他人的同時還能療癒自己,甚至做完之後感到很舒服,我想這就是第一天送的禮物「天使的淨化」,非常感謝天使,更謝謝老師充滿愛的開導和無條件的分享。

第一次上課這麼喜歡待在教室裡,脫拖鞋時就有舒服的花香、

燭香、精油香撲鼻而來;掀開布簾就看見陽光從大片的落地窗灑落,兩天的暖陽,剛好不刺眼;搭配著天使靈氣音樂,感受十根手指頭麻麻的舒暢;五感皆得到撫慰,從裡到外的放鬆及愉悅,謝謝老師讓我們在這麼高能量的空間中學習。

食療也是大大的療癒到了·桌上總是很豐盛·一來就有餅乾、堅果、茶、咖啡、健康水可以享用;午餐有 lulu 準備好的碗筷、有機水果和超美味的蔬食便當·昌育的豆芽小菜;下午還有好吃的點心·馬卡龍、蛋糕、紅豆湯、綠豆湯;晚上還有江老師親自掌廚的咖喱、酸菜火鍋、獨門辣椒醬和花生。每次下樓都被這些香噴噴的食物療癒到了·肚子餓的時候就有準備好的食物好幸福·謝謝用心準備的同學和老師讓我們享用到充滿愛的料理。

茶療也是印象非常深刻的環節,第一杯茶就足以震撼,謝謝天使同學們敞開心胸,讓大家能與之連結產生共鳴,在強大的共振中釋放了壓力,在大家相擁的那刻,也感受到了內在小孩的療癒。即使有些時候理性大於感性斷開連結,也能從旁觀者視角看見一件事情的不同面向,從而省思過去的先入為主,更加開拓自身的認知。謝謝老師的代領,讓我們用心品茶用愛接納。

謝謝婕楹讓我更接近光,充滿能量療癒他人,學習天使無條件的愛;謝謝淑玲耐心的解答了我的每個疑問;謝謝曉嵐、韋伶、淑珍、靜屏的療癒,讓我更認識自己,身體也更輕鬆;謝謝思榆和我分享相似的經歷以及克服成長的過程,很開心在回家的路上能繼續得到療癒;謝謝肇謙送我們回台北,也在路上聽了很多故事,瞭解更多不同的文化;謝謝春禧幫我撐傘,讓沒帶傘的我也能乾乾的到教室;謝謝薫薫的金剛經,研讀先人的智慧好好靜心練習寫字;謝謝昌育,最認真的助教,幫大家拍照,留下美好的回憶;謝謝老師謝謝天使讓我們聚在一起,愛自己愛大家❤

-----//////-------

王老師的話:

謝謝貝貝這麼真摯又令人感動的心得分享。

這堂課真的因爲妳而開課,因為妳是我們在場所有人的天使。

當我看到妳第一眼就知道妳是天使,從妳的眼神就知道妳是落入凡間的天使,並且要將天使大愛傳播出來。

雖然妳看起來非常纖瘦,外表的柔弱卻有一顆金剛般的堅毅。非常有自己的創意風格及想法。

有妳在的地方總是帶來穩定、柔和、幸福的能量。

天使靈氣這套療癒工具好好認真學習,定能療癒及淨化自己之外,又可以療癒他人,一人吃兩人補,對妳的美容工作非常有幫助。

再次謝謝妳,若沒有妳的因緣,老師不會這麼積極開這堂課。

願天使保佑妳心想事成,順心所願命命

天使愛妳,我也愛你♥♥♥

吳靜萍:

靜萍的心得分享

9/3天使能量課程

可以感受到天使能量讓我心中的火澆熄,身體感覺非常輕鬆,天使送的禮物大愛、 原諒、 包容,讓我很有感觸。因為天使的愛是無條件的愛而不是交換也不是一定有對錯,我無法原諒別人,也就無法原諒自己。這樣的我很痛苦、很悲傷、很憤怒,因此開始不分享、不付出、評斷別人、責怪自己,吸引到不好的能量、又試圖影響別人,把火延燒到別人家的屋頂。因此,我在 9 / 3 感覺到輕鬆、感覺到身體的輕盈、可是還是沒有原諒及放下還是很糾結。

9/4心得

到了晚上的療癒,天使及揚升大師一直一直在我身邊喊著叫我一定要信任 他,那時的我撐起天使送的傘站在雨中,心中充滿了怒火,臉上留著淚,感覺 非常的悲傷非常的悲傷。天使我選擇相信您的存在,並相信您給予的平安和安全,

我也相信您的能量及無條件的愛,所以我放下,並選擇先好好愛我自己療癒我自己,謝謝天使您我愛您。 謝謝王老師全程的陪伴與療癒,讓我感受到安全與愛。謝謝您給予這樣好的管道及課程,讓有需要的人來 到這裡,重拾內在的愛、那份純真及勇氣,謝謝王老師及各位天使的陪伴。

矛使靈氣初階(第^{十一}來分

-----//////-------

王老師的話:

謝謝靜萍如此真誠的心得分享,這兩天可以感受到你中的怒火,就像夏威夷的野火一發不可收拾,好在天 使澆熄你這場無明火。當上主默基瑟德天使送你一隻綠色心輪具有安全感的愛心傘,就是要療癒你內在受 傷的心。你不要害怕恐懼有天使在。

這場無明火源於你前世的一場意外,在天使打開你前世之門時你看到自己做一個實驗不慎引起大爆炸而 炸死一宅子的人,現在你感覺,你為親友及身邊的人一直不斷付出,卻得到無情的對待也終於有了答案。

一場因果業力的輪迴讓你受苦了,也因為這個苦讓你心中充滿了怒火。人類都是藉由過去的經驗,創造現在的自己。至於輪迴的目的為何?就是為了進化以及完美主體的靈性。因此原諒他人就能原諒自己,原諒自己並不是故意的,並且接納自己現在的樣子。天使願意用愛來療癒你受傷的心,老師以及在場的同學也會無條件的支持你。因為你內在受的痛苦,造就現在智慧的你。

業力法則是基於「愛」的一種設計,用來幫助茁壯,目的是為了讓人類主體成為更好的人,而不是為了處罰或毀滅,否則人類會不敢面對自己所創造出來的結果,進而遺忘應該負起的責任。

今生你為自己設計的功課,過程雖然痛苦,不過老師要恭喜妳,這些歷練都是你未來成為與你有緣的朋友最好的愛的療癒資糧,因為你就是人間天使,就是一道愛的光柱,將會在地球幫助自己人類及地球揚升。 願觀音揚升大師的一道清涼水灌滿你的心,深深祝福你心想事成、順心所願

天使愛你我也愛你❤❤❤

林韋玲:

天使靈氣及茶療癒心得分享

謝謝老師的引導教學

兩天的課程非常充實,晚上的茶療癒的課程是滿特別的體驗

看著江姐分享跟兒子相處是有觸動到我,隨著情緒的宣洩,也清理了一些心靈的淤塞,並感同身受到父母的不易、身不由己與以往認知的冷漠、嚴厲相反,是因為愛孩子,所做出最艱難、無奈選擇。

年幼時不能理解,傷心的情緒沒有被正視回應,長年累月變成了靈魂裡的傷疤,接觸療癒課程,讓我有機會能撫平傷痛怨懟,放下心裡的偏執,與父母修復親子關係,謝謝天使的療癒,謝謝王老師引導,謝謝江姐分享,讓我與父母走向更好的將來。

另外就是療癒課程,謝謝江姐跟貝貝還有曉嵐跟肇謙,真的感覺我的左半邊肩膀得救了,做完療癒,身體緊繃的地方都鬆弛到不行,這是另外一個帶來很大驚喜的地方,也透過江姐看見的畫面了解,這一世的自己為什麼如此怕水圖

課程越往後,看見天使的形象也越清晰,越能感覺天使的守護與擁抱。

天使靈氣初階(樂^X

下課後也試著自己做自我療癒,感覺不舒適的地方都得到了非常大程度的放鬆。

真心的感謝王老師的授業跟邀約·謝謝美食的療癒,整個課程下來心裡充滿感謝,充滿了平靜、能量, 謝謝王老師一直以來的幫助,也謝謝老師特地早起,把教室打掃的一塵不染,讓我們有舒服的教室, 能量飽滿的空間學習,謝謝王老師的善良、幫助,才有機會能學習到這麼精彩,受用的課程,讓我們 在面對傷痛、過去的傷口、困境都能有方式自我療癒,讓心靈更輕鬆。

最後,也謝謝我的好姐妹小育牽線,有機會能認識王老師,謝謝老師的幫助,讓我有機會遇見更光明 的以後。 —//////—————

王老師的話:

謝謝韋玲真摯的心得分享·從去年第一次看到妳·到近日再次見到妳·讓我不由得驚艷你重大的轉變·你的內心散發出自信美而更沉穩了。

真的非常謝謝妳,願意為自己努力而讓自己改變。除了催眠療癒之外,透過茶療癒課程,雖然沒抽到你當焦點人物,但是看到江老師的個案療癒竟然觸動你的內心,原來你也被療癒了,讓你可以感同身受身為父母的無奈及艱難。

其實父母沒有不愛自己的子女,只是不會表達他們的愛。因此造成明明很愛卻說不出口,像這樣家庭成長的孩子,內心會渴望被愛,但卻沒有勇氣去愛,對於「愛」,是既想要又拒絕。長大後會使他們對親密開係會很焦慮,並且會老是不自覺推開真正關心你的人。

精神分析學派說:「父母是孩子成長過程中的重要客體,也就是對世界理解的參照對案,若父母給孩子的愛是穩定、持續、前後一致、合理的,孩子就能夠體驗到安全感,延伸出對世界的信任,感受到自我價值,以及對未來的可控制感。」其實「成年人與他人的相處模式,就是小時候與父母關係的寫照。」如果我們有童年困境的話,請先接納不完美的自己和不幸福的過去。並且要療癒那個不自信的小孩,並且現在把精力用在愛現在的自己。

愛是所有痛苦的救贖,不管是愛自己,還是愛别人,相信愛它前,請先相信自己有愛人的能力。很開心透過天使靈氣的療癒,幫助你找回愛的能力。因為你的敞開,讓天使能量療癒到妳的內在,讓你放鬆身體的局際也不再僵硬。

最後謝謝小育牽線讓我認識妳,也謝謝妳對我的信任及支持。善良的妳一直在幫助流浪貓。我相信妳的未來將會愈來愈好,深深祝福妳。

天使愛妳,我也愛妳♥♥♥

謝肇謙:

天使靈氣療癒心得分享

感謝林姐的邀請❤

因緣具足,可以參加天使靈氣的課程♥

非常的開心能夠參加王老師的天使靈氣的課程

雖然是麻瓜的我,第一次初體驗

還是可以感愛到天使們满滿的愛

真的很特别,從奉獻空間自我療癒都充滿了滿滿的能量奇蹟

雖然没有像同學一樣強烈敏銳的感愛, 但也可以感受到天使愛的能量



兩天滿滿的課程,時間那麼長, (平常上別的課多少都會打盹去了)

真的是很特別,精神超好的,完全沒有睡意.

平常打坐都坐不住煩燥,

但是課程中聽著老師的音樂,及引導坐起來超舒服的,

整個人從氣悶不舒服到,清新舒暢真的太神奇了

天使點化更是特別,大天使都知道你的問題及需求,

清楚的點化出我的問題,--送出滿滿的愛,智慧及無我觀

知道我的需求是什麼送我--金錢及寶馬汽車呢,真的是太驚訝,太開心了

天使們我太愛你了,哈哈哈

穿越時空的療癒.

天使及揚升大師在療癒也是大感動了

我受傷的靈一直是胆小,封閉的

大天使-麥克幫我把心的框架移開

化成一個圓我又把自己的心框回去

真的是一個頑固的靈,哈哈哈

真的是一直的見證奇蹟

這兩天有天使,老師及同學的陪伴與幫助充滿了滿滿愛的能量 感恩天使,老師,同學真的很棒的課程 愛的能量持續漫延中!!!



-/////-----

王老師的話:

謝謝肇謙的心得分享,看到你這兩天的感受表現,猶如倒吃甘蔗般愈來愈好,從麻瓜倒天使漸漸進入你的心,讓你接納了封閉並且不完美的自己,甚至開始敞開自己的內在。因此天使送你一個顯化的禮物,給你信心。

我教這麼多期的課程從未想過拍照,確認天使的存在,這次在你的啟發下也用手機拍了一些相片,我 發覺天使能量和獨角獸能量是不同的形式表達,但是源頭都是一樣,都是來自無條件的愛。

不過我在做晚課時,想拍仙佛卻什麼也拍不到。突然有所領悟,原來我們都是好奇寶寶,對看不到的仙佛或天使仍然想要證明祂們是否真實存在,然而這種懷疑及好奇,其實源自於對自我及他人的不信任及懷疑。我們對看不見的東西,總是無法相信。就像相信神的人即使看不到,依然很虔誠,不信神的人很無感,這應該就是『信則有,不信則無』吧?神和天使及仙佛的存在,不會因為人的意志而改變。你相信祂,祂存在;你不相信祂,祂也存在。擁有信心,卻不是盲目、幼稚的信任。「它指的是信心來自一個完全清醒的角度。將你的覺知調整到與你的創造力流動同頻,感受天使正在透過你運作,以一種無法用肉眼看到的方式。」

我們來地球就是要讓自己心的覺醒,切勿著相於顯化,因為並不是真道或仙佛天使才會顯化,也不能以顯化來判斷法門真假,顯化只是一個因緣示現,卻不是提升修行或相信天使的關鍵。顯化是一種引緣,天使按照每個人不同的資質給予不同的服務。希望我們可以自己從日常生活中參悟及看清什麼,唯有踏實反觀諸己,學習在順逆境中調順自己的心,讓自己活出喜悅散發正能量,讓擁有天使光柱的我們,可以幫助自己也幫助他人揚昇,讓我們全身散發出天使頻率及天使能量,才是讓自己學到修行的功夫。

謝謝瓊慈老師讓我認識你,你們都有慈悲及帶給人歡樂的特質。願天使祝福你心想事成,豐盛圓滿,兩千萬快點入袋。

天使愛你,我也愛你♥♥♥

宋昌育:

天使靈氣一二階心得分享

112.9/3-4

感謝天使的安排讓我與第 12 期所有大師級的夥伴相遇,這兩天的課程和美食都更加展現何謂天使「無條件的愛」,當你心中有滿滿的愛,夠愛自己,付出就不會感到委屈,也不需要卡在許多的角色扮演,可以更真實、自在的做自己!像天使一樣可以自由自在。

在來就是沒有什麼失眠是奉獻空間解決不了的,如果沒用就播放第二次! 絕對有效!

潜水 的過程中,更敏銳對自己身心的體察、覺知和臣服,是一門微妙的藝術,也是愛自己的功課,因為平時在忙碌的生活中,會不知不覺把自己的需求放在其次!40 歲要活成自己喜歡的樣子!曾經那個受傷的小女生已經擁抱了自己的傷痛並慢慢長大!

最後謝謝我們美麗的大天使王老師·您的智慧與大愛散發著真正的生命之光·感謝在靈性的路上有您的帶領!❤妳哦!②②② 本文心得分享作者宋昌育

-/////-----

干老師的話:

謝謝昌育的分享,每次聽到你輕柔的聲音,就感覺心中非常舒服,猶如天使的聲音觸動我心。聽到你分享的故事,也讓我們感覺你在不斷的清理中一直成長,變得更有智慧以及讓我們感受你擁有一顆善良的 天使心。

妳總是在人群中默默為我們服務,不管是你帶來的蛋糕、上課為我們照相,甚至吃完火鍋,還特別留下幫 忙收拾洗碗,真的像天使般對我們無條件的愛。

很佩服你從原本怕水而成為潛水的優秀成員,這段過程若非不是妳的堅強意志及勇氣是無法完成的,從妳的身上我們看到大天使麥可的品質:愛、力量、勇氣和信念(love, power, strength and faith),當我們呼喚這些能量時,也將同時在內心成長,妳的勇敢信念讓妳完成不可能的任務,釋放自我的禁錮而得到了自由,真的非常恭喜妳!

然而 妳會發現,「你所需要的一切都在你內心,這是你的天賦和與生俱來的神性,你可以用它去顯化出充滿歡樂、愛、和平與富足的生活。 你已不再受制於舊的傳統範式和慣性所控,你開始自由地表達,用新的方式去慶祝所有日子,所有日子都是神聖的表達,以此榮耀我們的父神、母神及造物之源。」

因此, 妳不再孤單,從小感覺被遺棄的小女孩,從此變得勇敢、自信因為天使給妳最安全的愛。 最後深深祝福妳,願妳福報滿盈,幸福喜悅 天使愛你,我也愛妳❤❤❤

黃思榆:

與天使的溫暖相遇

《 9/3~9/4 天使靈氣認證課程 》

在學習靈性療癒的路上,有天發現自己挖掘到某一世曾是天 使,還有某世曾是獨角獸,畫面及劇情情節是如此的清晰,讓 我好想深入的探究到底怎麼回事,就這麼剛好王老師開了天使 靈氣的課程。

第一天在奉獻空間的時候,就感受到滿滿溫暖的能量下來包圍整 個空間,也感受到每個人身邊都來了一位屬於自己的守護天使呢~ 超感動溫暖的,就如天使用大大的翅膀在每個人身後擁抱著、溫暖 著、愛著....。



這兩天不但學習與體驗到各種天使靈氣療法,每次療程都能接收到天使那波波使我熱淚盈眶的愛能 量,理解到甚麼是無條件的愛,純淨的愛。

天使總是能協助你療癒你的生命。

兩天課程,每天都有美味地有機蔬果及餐點,不但感受到天使的能量,還感受到王老師與江老師提 供充滿愛的食療。

每節小課後,大家的分享都總令人感動與之共鳴,晚上還附贈一堂茶療癒課程,更令我體驗到不一 樣的靈魂療癒方式。

其中,印象最深刻地,當瓊慈姐敞開心說出小時候對爺爺的思念與愧疚時,我就感受到爺爺開心地 下來了,超溫暖和藹的爺爺,在與爺爺對話中,解開了深藏已久的心結,讓心鬆了,溫暖之流流進 彼此的心裡,大家也都被深深療癒感動了。

這茶療癒就像彼此用 愛的心思,在彼此生命中溫暖著流淌著療癒著

更特別的是,每一天天使都會送每個人『天使的禮物』,都是最符合最貼近屬於自己的禮物,都令我 驚嘆與幸福滿滿地(emoji)

第一天的天使禮物是:『愛』、『財富』、『自信』

『愛』: 愛自己 並 分享愛

『財富』: 用愛的心去行動, 財富自然來

『自信』: 相信自己的價值, 勇敢展現自己

第二天的天使禮物:『療癒師(或老師)』、『麥克風』

『療癒師(或老師)』:是的,讓我更堅定地走向神聖時刻

『麥克風』: 這個我聽了嚇一跳,因為我最害怕的就是拿麥克風, 前陣子才慢慢突破這個拿麥克風上台的恐懼, 超共時性的禮物呢!

說不完的感動分享,值得每個人都來探索,與自己的天使美好相遇~

天使會引導你穿越各種困境改變,讓我們人生道路順暢,讓我們更能自由地映照出天使的光與愛, 進而照亮他人,鼓舞他人去摘屬於他們的星星

感謝王老師

感謝陪伴兩天的家人 感謝自己的靈魂探索 期待與大家下一個獨角獸之旅 本文為黃思榆的心得分享

____//////

王老師的話:

謝謝思榆的心得分享,一直很佩服妳獨自養小孩這麼多年,因為妳的堅強及毅力,在不斷學習成長中找到了妳自己。也許正是妳的本質擁有天使般的能量,因此,妳如天使般的兒子便成為神送妳人生中最好的禮物。因為他的善良、優秀、體貼像一位天使般地來療癒妳曾經受傷的心。

當妳經歷了人生種種考驗後,看到自己曾是天使及獨角獸時,正是妳的高我提醒妳,妳的使命正要開始。

所以天使送妳:『療癒師』、『麥克風』的禮物·只要妳擁有天使的『愛』、並且先來愛自己·接納自己· 自然就能生出『自信』,當自信成為一種力量·妳的『財富』自然而然就會來到。

因此「當你值得成為自己的完整‧你將會帶著一份慈悲‧走進你曾經標籤上的脆弱‧在那一份慈悲裡‧逐漸你會知道‧你不需要成為別人的完美‧可以練習溫柔肯定每一個面向中的自己‧以愛的眼光‧重新看見妳心輪裡面孕育的珍珠與閃耀。」妳將會成為人人心中的療癒師‧成為人間天使‧因為服務的大愛‧會讓妳走上妳自己的舞台‧拿著麥克風將愛傳播。此時的妳不再有恐懼‧因為天使會在妳的身邊。成為妳的依靠保護著妳。

希望思榆未來人生越走越順遂,希望透過妳的使命成為天使之光,到處散播天使的服務與無條件的愛。 深深祝福妳事業順利闔家平安喜樂

天使愛妳我也愛妳❤❤❤



劉淑玲:

上完天使靈氣一二階、三四階,對天使無條件的愛感動,行住坐臥 間只要想著天使,內心就能平靜。

有一次對父親做管道療癒得到不可思議的驗證,發現原來只要我們召喚,說出需要,天使就會無條件愛我們為我們服務。

「師者,所以傳道、授業、解惑也。」在王老師身上感受到大愛、 無條件的愛,說王老師是天使、菩薩的化身肯定當之無愧,每次 上完課總能得到身心靈大大的滿足。

王老師總是傾囊相授,盡其所能的給出,無論是有形抑或是無形。

例如:美好的空間、美食的療癒、優美的聲音,溫暖的愛與關懷,尤其是無價的影音檔也無私的奉獻, 真的是佛心來著。

2.身心靈的淨化與進化

天使靈氣引領我~~~

從相信眼睛到相信心、從理性腦到感性腦、從小我到大我,天使讓我清楚明白:看不到不表示沒有, 一心十法界、萬法唯心造,我的世界是我所創造,我的起心動念都是造作,我為我自己負起責任。放 掉小我的執著,看見自己的神性,成為自己的天使,我在這半年來不讓情緒做主,愈能在定靜中,覺 得他人與自己都可愛多了②

3.一個人走得快,一群人走得久

課堂中的每一位同學都是生命中有緣的好夥伴,大家同修共學讓集體意識更強大,相互扶持鼓勵尤其是這次課程中大家的感應與實證,更能堅定信心讓我持久與天使相連結。

感謝王老師用愛引領,並傳達濟公活佛一直都在守護著我、提醒我的使命與愿力。

感恩江姐在茶療癒讓我看見與兒子的愧疚、罪惡、愛與怨糾結,拉回投射,療癒自己曾經受傷的內 在小孩,不再抱怨、愧疚,從罪惡感解脫,真正完全接納、無條件的愛他。

感謝昌育的愛與分享,因為有妳,我才能有此好因緣好福氣接觸天使靈氣並認識每一位天使夥伴,

妳是我的大天使,妳人美心更美真令人讚嘆♥

感謝這次上課的每位同學,你們的能量強大無比,真是收穫滿滿,迫不及待想與你們一起參與下一次課程了。

深深感恩與祝福大家₩❤

本文心得分享劉淑玲老師目前為幼稚園園長

附上為父親做管道療癒

實例分享:

2022 9/7 第一次幫父親做管道療癒,因病痛不好睡的爸爸卻馬上睡著了,請天使護佑,幾天後居然檢查出問題,9/14 星期三終於清除許多阻塞泌尿道的瘜肉,近半年幾次的手術都不順利,父親每隔幾分鐘就要上廁所,且解尿不順,無法好好吃睡,這次連醫生都道歉不知為何之前沒發現,實在太奇妙了!

現在看到爸爸慢慢恢復正常的吃、睡及作息,心中無限感恩天使無條件的愛,也感謝王老師的帶領 ☆◆ -/////-----

王老師的話:

1.和劉老師的因緣

謝謝劉老師的熱情及誠摯的分享心得,寫得非常好,因此在出國前一天凌晨趕完這篇心得分享的回應,才能安心的上床睡覺。和淑玲老師的因緣是在一場療癒課程,當時我是老師抽中的焦點人物,我請妳扮演過去的自己,當流程走到妳那裡時,我看到過去的自己,腦海裡出現的就是心疼,我不由得抱著你痛哭了起來,我是如此的心疼自己,也心疼你,過去的我們吃了不少苦,我們就像同一個靈魂,同一個時代,一起成長,原來我會選擇妳扮演我的過去,肯定是我和妳有某些特質很像,因為妳就是我而我就是妳。

2.妳就是人間的天使

淑玲老師,其實就像人間的天使及菩薩,乘願而來,照顧這麼多的小朋友,又提倡素食,真的很難得,成為我們學習的楷模。其實我們在場的每位朋友都是負有神聖使命來到人間,都是宇宙派來的「天使」,要來幫助自己以及要幫助他人揚升,最終回到光的本源。因此我們都要承受人間的種種考驗,當我們累了、煩躁了、甚至絕望時,再去想想這份「天使無條件愛的力量」,相信愛可以化解一切,相信所有經歷都是來幫助我們的。宇宙的愛才給了我們頑強活着的力量和經歷。所以「請不要辜負所有吃過的苦,不要辜負那些爲我們量身定做的經歷?」我們一定要學習好好的愛自己、接納自己,才能有更多的愛和接納身邊的一切的能力。

3.共修的力量強大

這期的天使學員因緣殊勝,有緣才能讓我們相識而相聚,要珍惜這難得的因緣。「我們每個人都是一滴小水滴,但是聚在一起就能匯成海洋」,靠著大家共同冥想、共同接受療癒,透過神聖天使及揚升大師的臨在,療癒了我們內心的創傷,並且學習天使無條件愛的能量,我們真是何等的幸運及幸福。

我們知道天使靈氣能作用在身體,情緒和靈性三個層次,尤其作用在情緒上的速度最快,舒緩情緒、緩和疼痛、使人的一部份開始覺醒。療癒的本質並非治療疾病本身,而是在於找出產生這疾病的內在根源,從根本的原因去療癒才能有效的恢復健康。

我很榮幸可以引導大家完成天使靈氣療癒及茶療癒系列的課程,也很榮幸得到淑玲老師如此的肯定及 支持,很感動妳一直對我的鼓勵及打氣,我們都是濟公老師的好徒兒,更要互相勉勵,我希望透過療 癒的課程可以幫助大家能夠一起共修,一起成長,一起療癒,成為身心靈健康的人間天使。

最後祝福淑玲老師福慧雙修,事業順利、家庭平安和樂 天使愛妳我也愛妳♥♥♥